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Сведения о ходе конкурсного производства в отношении 
АО КБ «РосинтерБанк»

Решением Арбитражного суда г. Москвы от 14 ноября 2016 года (дата объявления резолютивной части – 7 ноября 2016 года) по делу № А40-196844/16-71-273 Б Акционерное общество Коммерческий Банк «РосинтерБанк» (АО КБ «РосинтерБанк», далее – Банк, ОГРН 1027700351106, ИНН 7744000736, адрес регистрации: 115114, г. Москва, ул. Кожевническая, д. 10, стр. 1) признано несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто конкурсное производство. Функции конкурсного управляющего возложены на государственную корпорацию «Агентство по страхованию вкладов» (далее - Агентство).

Определением Арбитражного суда г. Москвы от 30 ноября 2018 года срок конкурсного производства в отношении Банка продлен до 14 мая 2019 года Судебное заседание по рассмотрению отчета конкурсного управляющего назначено на 13 мая 2019 года.

Адрес для направления почтовой корреспонденции и требований кредиторов: 127055, г. Москва, ул. Лесная, д. 59, стр. 2.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» Агентство включает сведения о ходе конкурсного производства в отношении Банка в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве (далее – ЕФРСБ). Последняя информация о ходе конкурсного производства включена в ЕФРСБ и размещена на сайте Агентства в сети Интернет 10 ноября 2018 года.

По состоянию на 1 января 2019 года на выплаты кредиторам первой очереди, требования которых включены в реестр требований кредиторов Банка, направлены денежные средства в размере 2 068 527 тыс. руб., что составляет 3,63% суммы установленных требований указанных кредиторов.

За период с 1 октября по 31 декабря 2018 года новое имущества Банка не выявлено, списание имущества с баланса Банка и реализация не проводились.

Конкурсным управляющим продолжается работа по взысканию задолженности с должников Банка в судебном порядке. По состоянию на 1 января 2019 года в суды подано 477 исковых заявлений на общую сумму 15 597 855 тыс. руб., из которых удовлетворено в полном объеме и частично 312 исковых заявлений на сумму 5 877 150 тыс. руб., оставлено без рассмотрения 22 исковых заявлений на сумму 2 476 364 тыс. руб., отказано в удовлетворении или прекращено производство по 17 исковым заявлениям на сумму 2 872 617 тыс. руб., остальные исковые заявления находятся на рассмотрении в судах. На основании вступивших в законную силу судебных актов в отношении должников Банка возбуждено 611 исполнительных производств на сумму 3 806 778 тыс. руб., из которых 187 на сумму 2 198 611 тыс. руб. завершены актами о невозможности взыскания задолженности.

По состоянию на 1 января 2019 года в результате судебной работы в конкурсную массу Банка поступили денежные средства в размере 320 116 тыс. руб.

В результате проведенных мероприятий по выявлению сомнительных сделок конкурсным управляющим в Арбитражный суд г. Москвы подано 13 заявлений на общую сумму 1 589 119 тыс., из которых отказано в удовлетворении или прекращено производство по 6 заявлениям на сумму 1 519 407 тыс. руб.

В соответствии с законодательством о банкротстве конкурсным управляющим планируется проведение проверки обстоятельств банкротства Банка, по результатам которой, в случае обнаружения соответствующих обстоятельств, будут приняты меры по привлечению к гражданско-правовой и (или) уголовной ответственности лиц, виновных в банкротстве Банка.

21 сентября 2016 года Агентством в СД МВД России направлено заявление по ч. 3 ст. 195 и ч. 2 ст. 274 УК РФ по фактам непередачи кредитных досье и электронной базы данных.

По результатам рассмотрения заявления 8 ноября 2016 года СУ УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 195 и ч. 4 ст. 159 УК РФ по фактам не передачи кредитных досье и электронной базы данных и хищения денежных средств Банка под видом расходных операций по счетам клиентов Банка.

В последующем уголовное дело передано для дальнейшего расследования в ГСУ ГУ МВД России по г. Москве, затем – в СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве, затем – в ГСУ СК России по г. Москве, а в дальнейшем – в ГСУ ГУ МВД России по г. Москве, в последующем - в СД МВД России. После чего уголовное дело передано в ГСУ ГУ МВД России по г. Москве.

Также по имеющейся информации к материалам уголовного дела приобщены направленные 7 декабря 2016 года Банком России в МВД России и СК России заявления по ст. 159. 160, 165, 201, 195 и 196 УК РФ по фактам непередачи кредитных досье и электронной базы данных, хищения денежных средств Банка под видом выдачи кредитов юридическим лицам им расходных операций по счетам клиентов Банка, а также возможного преднамеренного банкротства Банка.

10 ноября 2016 года Банк признан потерпевшим по уголовному делу. Банк признан гражданским истцом по делу.

Приговором Бутырского районного суда г. Москвы от 28 июня 2017 года ведущий специалист операционного отдела ДО «Алтуфьевский» Банка признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года условно. Приговором удовлетворён гражданский иск Банка. 11 июля 2017 года приговор вступил в силу.

